

华章歌盛世 高朋聚香城

—湖北·咸宁第八届国际温泉文化旅游节开幕掠影



记者镇强

28日晚8时25分,湖北·咸宁第八届国际温泉文化旅游节开幕式暨文艺晚会在市会议中心举行,省人大常委会副主任王玲,副省长任振鹤,市委书记、市人大常委会主任李建明,市委副书记、市长丁小强共同启动激光球,正式拉开旅游节的序幕。

在开幕式上,任振鹤代表省委、省政府,向旅游节的成功举办表示热烈祝贺!他说,本届国际温泉文化旅游节融入了更多的文化元素、创意细胞、发展基因。以节为媒、以文化人、绿色崛起、共享咸宁。不仅是一次展示“灵秀湖北、魅力咸宁”形象的再聚会,更是一次推动“健康、文化、旅游”产业大发展的再出发,必将对全省经济社会发展发挥重要的推动作用。

李建明在开幕致辞中表示,近年来,全市人民团结拼搏,砥砺奋进,统筹推进小康、创新、绿色、开放、幸福咸宁建设,开创了经济快速发展、城乡深刻变化、民生持续改善、社会和谐稳定的良好局面。我们深深体会到得天独厚的绿色生态让咸宁钟灵

毓秀、悠久厚重的人文底蕴让咸宁魅力无限、誓争一流的创业精神让咸宁生机勃发、叠加惠顾的政策机遇让咸宁动力十足。这天时地利人和的因缘际会,必将进一步催生咸宁“打造中国中部绿心、建设国际生态城市”的强大气场。旅游因文化而灵动,咸宁因温泉而美丽,节会因你们的到来而精彩。我们始终坚信,在实现“两个一百年”中国梦的新征程中,开放开放、先行先试的咸宁一定能够铸就创新驱动、绿色崛起的新辉煌!

省旅游委副主任周正素代表省旅游委致贺辞。她说,近年来,咸宁积极把握旅游发展趋势,奋力推动旅游业科学发展、转型发展,大胆先行先试,有力地开辟了旅游业发展的新境界、新空间、新天地,造就了咸宁旅游多点突破、多维推进、多元发展的火热态势。希望咸宁抓住机遇,乘势而上,进一步扩大国际温泉旅游节的综合效益,让咸宁旅游一炮走红。

中国民间文艺家协会宣读了《关于命名湖北省咸宁市为中国汉族民间叙事长歌之乡并建立中国汉族民间叙事长歌研究中心的决定》。中国民间文艺家协会副主席吴元新向我市授牌。

开幕式结束后,举行了“领秀湖北、花开咸宁”文艺晚会,荣获省委宣传部五个一工程奖、第十一届中国艺术节群星奖获奖作品——女声独唱《白云深处》,第十一届中国艺术节群星奖获奖作品——小品《加油站》,文华大奖剧目《家住长江边》片断——舞蹈《女儿会》等节目,向现场宾朋展示了香城泉都丰厚的地方文化底蕴和独特的旅游魅力。

